
Človek - aktivni
udeleženec v športu

Za razvoj fizičnih sposobnosti obstaja veliko
zanimanja, tako med vrhunskimi športniki kot
med rekreativci. To zanimanje se kaže tudi v
spremljanju športnih prireditev, občudovanju do-
sežkov in rekordov. Toda veliko jih je, ki le
pasivno posedajo pred ekrani, se vživijo v igro in
si ob tem domišljajo, da so že z gledanjem postali
spretni športniki. To je vrsta samoprevare, taki
ljudje so kljub svojemu velikemu zanimanju za
šport še vedno samo pasvini opazovalci.

Kdor želi izboljšati svojo fizično pripravljenost
mora sam stopiti v telovadnico, na trim-stezo ali v
bazen. Športna rekreacija je oblika aktivnega po-
čitka, ki omogoča sprostitev od naporov pri delu.
Tak aktivni počitek je bolj učinkovit kot pasivno
posedanje in poležavanje. Raznoliko gibanje je
človekova naravna potreba. Pomanjkanje gibanja
ali delo ki zahteva prisiljeno držo telesa in enolič-
ne gibe povzroča obolenja na gibalih in hrbtenici.
Protiutež temu je športna rekreacija, ki vključuje
različne gimnastične vaje, tek, plavanje, igre z
žogo itd.

S telesno vadbo človek razvija svojo fizično
pripravljenost in sposobnosti: moč, hitrost, vzdrž-
Ijivost, gibljivost, koordinacijo, ravnotežje inpre-
ciznost. Toje dovolj široko področje, kiomogoča
tudi športnemu rekreativcu, ne le vrhunskemu
športniku, da uresničuje svojo potrebo po giba-
nju, igri, samouresničevanju in svobodnemu izra-
žanju samega sebe. Dokazovanje zmogljivosti ni
le domena vrhunskega športa. Tudi povprečno
sposobni in slabotni, zlasti otroci imajo pravico
doživljati uspehe. To jim omogočajo množične
športnorekreativne dejavnosti, ki predstavljajo
osnovno vsebinsko usmeritev v delu društev Par-
tizan. Le ta v okviru svojih možnosti zagotavljajo
športno rekreacijo in telesno vzgojo vsetn starost-
nim kategorijam, od cicibanov do najstarejših. Na
področju občine Vič-Rudnik je eno izmed dru-
štev, ki organizirajo športnorekreativne dejavno-
sti in omogočajo redno telesno vadbo Partizan
Trnovo.F.V.


